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Ordinea de zi 

Votul prin corespondență lansat în data de 2 mai 2023,  

cu termen 5 mai 2023, ora 13.00 

 

 

1. Solicitarea de afiliere a doamnei prof. univ. dr. habil. DUMITRESCU Denisa-Elena, de la 

Facultatea de Farmacie a Universității „Ovidius” din Constanța, cu activitatea de conducere de 

doctorat la Școala doctorală de Științe biomedicale din cadrul IOSUD-UDJG, cu avizul pozitiv al 

Consiliului pentru studiile universitare de doctorat.  

 

2. Solicitările de prelungire/întrerupere a studiilor doctorale formulate de studenții 

doctoranzi cuprinși în Adresa nr. 12694/27.4.2023, cu avizul pozitiv al Consiliului pentru studiile 

universitare de doctorat al IOSUD-UDJG. 

 

3. Solicitarea cuprinsă în adresa nr. 12127 din 24.4.2023, avizată de Biroul juridic și de 

Consiliul de administrație, prin HCA nr. 50 din 25.4.2023, după cum urmează:  

a. Trecerea în organigrama administrativă a Universității „Dunărea de Jos” din Galați a celor 

opt posturi din cadrul Centrului Universitar de Fizio-Kinetoterapie și Recuperare Medicală, 

înființate prin HCA 71/16.06.2022 și HS 197/22.06.2022. 

b. Transferarea unui post vacant din cadrul organigramei administrative a UDJG în cadrul 

Centrului Universitar de Fizio-Kinetoterapie și Recuperare Medicală și scoaterea la concurs pentru 

ocuparea funcției de director al CUFKRM. Transferul acestor posturi se va realiza cu menținerea 

numărului total de posturi aferente personalului didactic-auxiliar și nedidactic, aprobate la nivelul 

UDJG. 

 

4. Solicitarea Departamentului de formare continuă și transfer tehnologic de înființare a 

cursului de formare continuă Analiza senzorială a alcoolului etilic și băuturi alcoolice distilate, cu 

avizul Biroului juridic și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 50 din 25.4.2023. 

 

5. Planul de învățământ pentru cursul de formare continuă Analiza senzorială a alcoolului 

etilic și băuturi alcoolice distilate, cu avizul Biroului juridic și al Consiliului de administrație, 

conform HCA nr. 50 din 25.4.2023. Comisia Didactică și de calitate a Senatului universitar a 

analizat și a dat aviz pozitiv. 

 

 

 

Președintele Senatului  

Prof. univ. dr. ing. Cătălin FETECĂU                                                      

                                                                                                                  Întocmit  

 Angela Ribinciuc 


